Схема проезда на базу отдыха «Хрустальная»
Из центра города (площадь 1905 года): по улицам Ленина, Репина, Металлургов, мимо ТЦ «МЕГА» выезжаем на Новомосковский тракт (трасса на Пермь)
От Института электрофизики: по Амундсена, поворот налево перед Онуфриева, по объездной дороге, прямо по кольцу на Серафимы Дерябиной, мимо ТЦ «МЕГА» (с другой его стороны) выезжаем на Новомосковский тракт (трасса на Пермь)
От жд.д.вокзала, пешком: садитесь на любой автобус от Северного автовокзала (где станция метро Уральская, рядом с с ж.д. вокзалом) – на Первоуральск, Ревду. На повороте на Хрустальную просите водителя автобуса остановиться и далее идете пешком примерно 1800 метров. Вы попадете в небольшой поселок жд-станции Хрустальная, у двух магазинчиков. Пройдите через эти магазины в направлении станции, перейдите железную дорогу по переходу и далее через поселок вверх к опушке леса примерно еще 300-400 метров и окажетесь на дороге, где увидите стелу «Хрустальная» (белое такое непонятное изваяние), спускайтесь через лес по дороге вниз к базе еще 50 метров и вы на месте!
Для тех, кто поедет на личном автотранспорте: через 18 км от поста ГАИ поворачиваем направо по указателю на Хрустальную:
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Движемся по главной дороге через поселок, никуда не сворачивая, проезжаем первый железнодорожный переезд. После 4-км столбика на Т-образном перекрестке поворачиваем направо по указателю на Хрустальную
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Не сворачивая, движемся прямо по главной дороге через второй железнодорожный переезд. Доезжаем до перекрестка, где по левой стороне стоит обелиск, здесь поворачиваем налево на дорогу к базе и не путаем с дорогой, которая здесь же уходит еще немного левее на детский лагерь «Гагарино»:
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Через 50 метров упираемся в ворота базы. По территории базы движемся по накатанной дороге по направлению к большому желтому корпусу, где на втором этаже располагается оргкомитет и проходят заседания. 
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