Ассоциация студентов–физиков и молодых ученых России

Институт электрофизики УрО РАН
Волгоградский государственный университет (факультет физики)
Южный федеральный университет (физический факультет)
Новороссийский политехнический институт (филиал Кубанского ГТУ)
проводят

Шестую Летнюю Межрегиональную Школу Физиков

ЛМШФ–6 

Время проведения: с 27 июля по 13 августа 2010 года.
Регионы проведения: Волгоградская область, Ростовская область, Карачаево-Черкесская республика, Республика Адыгея, Краснодарский край.
Участниками ЛМШФ могут стать студенты-физики, аспиранты и молодые ученые России, выславшие заявку на участие в указанные сроки. Участником данной программы может также быть и любой гражданин Российской Федерации на условиях, согласованных с оргкомитетом летней школы.

Основная концепция ЛМШФ: - сочетание мобильного научно-познавательного туризма и активного отдыха с визитами в ведущие научные центры, непосредственным ознакомлением с образовательным и научным потенциалом данного региона и посещением лекций ученых-физиков. 

Вся программа будет проходить последовательно, по 2 - 5 дней на каждый регион по маршруту: Волгоград – Вешенская – Новочеркасск – Ростов-на-Дону – Таганрог – Минеральные Воды – Зеленчукская – Архыз – Сочи – Туапсе – Новороссийск.
Научная программа, визиты в образовательные и научно-технические центры:
- обзорные лекции об образовании и науке в области физики в Волгограде, Ростове-на-Дону Таганроге, Новороссийске и других научно-образовательных центрах Южного региона;
- обзорные экскурсии и визиты в следующие научно-технические центры: Волгоградский государственный университет, Южный федеральный университет, Институт физики ЮФУ, Специальная астрофизическая обсерватория РАН (РАТАН-600, БТА), Кубанский государственный университет (филиал в Новороссийске) и другие центры.
Более детальная научная программа и программа визитов будет опубликована во втором извещении ЛМШФ-6;
Публикации материалов школы: по итогам ЛМШФ–6 планируется издать сборник материалов школы (тезисы докладов ученых и участников школы, отчеты о визитах в научно – образовательные центры). Участники ЛМШФ-6, желающие опубликоваться в сборнике школы, должны отправить тезисы своих докладов по правилам и в сроки, установленные оргкомитетом.
Туристическая и экскурсионная программы:

В течение всей школы ее участникам предстоит пройти интереснейшую туристическую и экскурсионную программу как в самих городах Волгоград, Ростов-на-Дону, Новочеркасск, Таганрог, Азов, Минеральные Воды, Туапсе, Новороссийск, так и в пути между ними.
В городе Волгограде вы сможете увидеть уникальный мемориальный комплекс, посвященный Сталинградской битве, Мамаев Курган и самую высокую статую в мире – Родину Мать. Здесь же вы сможете посетить уникальный Волго-Донской канал, самую большую ГЭС в Европе, отдохнуть и проплыть на катере вдоль берегов Волги… 
Далее путь ЛМШФ–6 будет лежать на северо-запад – в Ростовскую область, к «Тихому Дону», через степные дороги и места сражений Донского края. На самом севере Ростовской  области мы посетим родину писателя Михаила Шолохова – станицу Вешенская, постоим в палатках на берегу Дона. Затем будем двигаться на юг  к столице мирового казачества – в город Новочеркасск, посещая по пути множество станиц и городков, где местами еще сохранились плетеные заборы, казачьи куреня и хаты с соломенными крышами (Белая Калитва, Раздорская, Старочеркасск и др)… В самом Новочеркасске нас ждут интересные экскурсии не только по историческим местам (Войсковой собор – третий по величине храм в России, Атаманский дворец и др.),но несколько уникальных экскурсий в стиле «индастри» в крупнейший в России завод электровозов, центр космического тренажеростроения.
 После этого мы остановимся на несколько дней в Ростове-на-Дону, где совершим ряд экскурсий не только по столице Донского края, но в соседние города и уникальные исторические места: Таганрог (музей Чехова, набережная Азовского моря, где Петр-1 так не построил столицу России, домик, у которого рос тот самый дуб, вокруг которого ходил «кот ученый» и потом Пушкин написал про него сказку и др…), греческая крепость Танаис, город Азов и его уникальный музей с самым большим скелетом мамонта в мире.
После Ростова-на-Дону наш путь будет лежать на юг – к Северным склонам Кавказа, где, после краткой остановки в знаменитых Минеральных водах и Пятигорске, мы остановимся вблизи крупнейшей в мире Специальной астрофизической обсерватории. Там нас ждут экскурсии на один из крупнейших радиотелескопов в мире РАТАН-600 и самый крупный в мире телескоп с литым зеркалом – 6-тиметровый БТА. Там же рядом мы посетим византийские храмы древней Алании, известное туристическое место Архыз и поляну Таулу (высота 1300), где нам предстоит преодолеть ряд радиальных маршрутов по горным тропам Северного Кавказа.
После этого нас ждет небольшой, но интересный автобусный маршрут вдоль северного склона Кавказа к республике Адыгея, откуда по горным тропам мы должны совершить четырехдневный пеший переход через перевалы – на южные склоны Кавказа и спустится к Черному морю, встречая на своем пути множество горных рек, ручьев, водопадов и пещер. В цивилизацию мы вернемся в окрестностях города Сочи, где разобьем палаточный лагерь на берегу Черного моря.
Затем наш путь будет лежать все время вдоль берега моря – до Новороссийска, где по пути мы будем останавливаться в интересных природных местах близ городов Туапсе, Новомихайловка, Геленджик. В самом Новороссийске нам предстоит несколько экскурсий по городу и Цемесской бухте, в местечко Абрау-Дюрсо и студенческий лагерь Лиманчик.
В Новороссийске и завершится программа ЛМШФ-6. Подробнее об экскурсионной программе и графике движения вы сможете узнать из программы школы после 20 июня 2010 года.
Условия, транспорт и экипировка:
Все участники, независимо от возраста и физической подготовки, должны быть готовы к проживанию, питанию и организации быта в полевых условиях. Не смотря на то, что физическая нагрузка программы рассчитана на обычного здорового человека, во время длительных стоянок будут подготовлены туристические программы разных уровней: для наиболее подготовленных любителей туризма – более длительные радиальные маршруты, для менее подготовленных – программы попроще в сочетании с отдыхом на местах стоянок.

Однако оргкомитет ЛМШФ-6 настоятельно рекомендует всем участникам перед участием в программе обратить внимание на свое здоровье и физическую готовность к возможным нагрузкам (возможны переходы с полной выкладкой до 15 км за один день).

Условия проживания: гостиницы (или базы отдыха, общежития) в день приезда, или отъезда в данном регионе, остальное время (с небольшим количеством ночей в городах) - в походных условиях (палатки);
Передвижение - поезда, электрички, автомобильный и речной транспорт (пассивно), пешком (нагрузка рассчитана на обычного здорового человека); 

Питание - в некоторых случаях кафе, в основном - в походных условиях обеспечивает оргкомитет при активном содействии участников школы.
Экипировка – каждый участник должен иметь с собой в рюкзаке (сумки исключены!) все необходимые вещи, одежду и обувь для проживания и передвижения в указанных выше условиях. Оргкомитет не несет ответственности за личную экипировку участника, но берет на себя снабжение предметами, объектами общего пользования (палатки, костровые принадлежности и т.п.), а также аптечкой.
Более подробные требования будут сообщены участникам школы во втором извещении.

Как принять участие в ЛМШФ-6?

Информация о подготовке и условиях участия в школе предоставляется в виде двух извещений, а также всегда доступна на сайте школы: http://www.asf.ural.ru/lmsf 

Данное сообщение является первым – ознакомительным извещением, дающим общее представление о мероприятии, сроках, месте и условиях его проведения.

Желающие принять участие в программе ЛМШФ–6 должны выслать заявку на участие в срок до 5 июля 2010 года, набрав электронную форму заявки по адресу: http://www.asf.ural.ru/lmsf/Zayavki/index.html 

Желающие могут также принять участие не обязательно во всей программе школы, а в каком то одном, или нескольких её этапах. В этом случае Вам необходимо дополнительно сообщить  об этом  в оргкомитет по адресу: asf@asf.ur.ru  .
После получения и обработки заявки оргкомитет высылает ему в электронном виде второе извещение с указанием стоимости участия и приложением точной программы ЛМШФ-6 по дням. Данное извещение будет рассылаться всем заявившимся участникам не ранее 20 июня  2010 года.

Оргкомитет, в случае запроса участника, может выслать ему необходимые официальные персональные приглашения и другие юридические и финансовые документы, необходимые для оплаты или оформления командировок, в том числе и до 20 июня 2010 года, но с указанием примерной стоимости участия

Участники, желающие выступить с докладом во время школы, должны выслать тезисы своих докладов (правила оформления будут рассылаться персонально) в срок до 25 июня 2010 года.
Участник, получивший второе извещение, должен подтвердить свое участие и указать дату и время своего прибытия в город Волгоград в срок до 15 июля 2010 года.
Заявки участников, не подтвердивших свое участие в указанный срок – аннулируются, а претензии не принимаются
Примечание: в данной заявленной программе могут произойти изменения, по независящим от оргкомитета обстоятельствам. За что оргкомитет заранее приносит свои извинения. В случае изменения программы (или исключения какого либо места посещения) – будет уведомление минимум за 2 недели до начала программы, при этом оргкомитет  заменяет данный пункт посещения на новый по своему усмотрению.
Желаем Вам удачи!

Ждем Вас!

Контактные адреса:

Почтовый адрес: 620063 Екатеринбург, а.я.759 АСФ России

Телефоны: (343) 268-17-61, 9-960-460-09-18
E-mail: asf@asf.ur.ru Сайт: http://www.asf.ural.ru/lmsf , форум: http://www.asf.ural.ru/forum 

